Cofnodion Cyfarfod Partneriaeth Talysarn a Nantlle 01.06.2009

Llys Llywelyn Nantlle am 7yh.

Presennol: Cadeirydd Ian Hughes, Margaret Shakespeare, Gwynne Williams, John Fearon, Sue Jones, Nora Jones, Ifan Llewelyn Jones, O P Huws, Elisabeth Woodford, Richard Grover, Frances Williams, Glenys Williams, Wena Roberts, Ann Llwyd (Cyfieithydd).  

Richard Grover yn ymddiheuro y bydd rhaid iddo adael yn fuan.  
1. Ymddiheuriadau: Anne Roberts, Glyn Thomas, Mareth Williams.
2. Rhybudd o unrhyw fater arall: 
Is-Grŵp Trosedd a Chadw Cymuned yn Ddiogel







Cydlynydd ayyb.







Adroddiad Ariannol 
 


Ian yn adrodd bod Dafydd Williams wedi ymadael o’i swydd fel Cydlynydd Rhaglen Cymunedau’n Gyntaf Partneriaeth Talysarn a Nantlle.  

Ifan yn gofyn am gyfarfod yn dilyn y cyfarfod yma heb y staff cyflogedig yn bresennol.  Pawb yn cytuno ar hyn.  

Sue Jones yn adrodd ei bod hi am weithio ar y pennawd Diogelwch Cymunedol yn hytrach na Iechyd a Lles ar gyfer y diwrnod Gweithio Go Iawn.  Pawb yn cytuno ar hyn.  Bydd angen cael rhywun i arwain ar y grŵp Iechyd a Lles.   

3. Datgan Diddordeb:  Neb 




4. Cofnodion Cyfarfod Diwethaf: Gwynne Williams yn cynnig bod y cofnodion yn gywir a Sue Jones yn eilio. 
Materion yn codi:  
 
Llwybr Dorothea:  O P Huws yn adrodd ar ddatblygiad y llwybr.  Mae problemau cyfreithiol yn bod ar hyn o bryd gan mai’r un cyfreithwyr â Glyn Small sydd yn gweithredu ar y mater yma.  Symud ymlaen yn gyfreithiol os na fydd ymateb.  

Tai i Bobl Leol:  Ian Hughes yn datgan ei fod yn siomedig gyda’r holiaduron ynglŷn â Thai i Bobl Leol.  O P Huws yn awgrymu i Ian gysylltu’n uniongyrchol â Dafydd Watts o’r YmTiC.  

5. Hyfforddiant: Mae cyfarfod wedi ei drefnu gyda Russell Todd o’r WCVA ynglŷn â hyfforddiant yn y Ganolfan dydd Mercher 17eg o Fehefin am 2 o’r gloch.  
6. Cwrs Cymorth Cyntaf: Aelodau’r Grŵp Rhaglen Waith braidd yn bryderus am y costau - £25 y pen.  Richard yn cynnig os yw rhai grwpiau wedi arfer talu yna ddylai bod nhw’n talu ond, os oes grŵp newydd ei sefydlu a dim arian ar gyfer talu yna cynnig talu’r costau iddyn nhw.  
Llythyr allan yn gofyn i’r grwpiau os oes unrhyw un wedi gwneud y cwrs Cymorth Cyntaf.  Os nad oes ganddynt yna dweud bod y cwrs yn costio £25 a bod bwrsariaeth (cyfyngedig) ar gael gan y Bartneriaeth os oes diddordeb.  Pawb yn hapus hefo hyn.  
7. Planning For Real: Penderfynwyd galw’r diwrnod yn ‘Working For Real’.  
Y pennawd Iechyd a Lles i ymuno â Chymuned Actif.  

Cyfarfod i’r rhai sydd yn flaenllaw ar hyn wedi ei drefnu erbyn nos Iau 11eg o Fehefin am 7 o’r gloch yn Llys Llywelyn.  
8. Unrhyw Fater Arall:
Sue Jones yn datgan ei bod wedi cael ei dewis i fod yn Gadeirydd Is-Grŵp Trosedd a Chadw Cymuned yn Ddiogel.  
Sue yn cynnig dylai rhai aelodau sydd heb fynychu cyfarfodydd gael llythyrau yn eu hysbysu nad ydynt yn aelodau o’r Bartneriaeth mwyach.  Pawb yn cytuno hefo hyn.  

Mandad Banc – angen tynnu enw Dafydd Williams oddi ar y mandad a rhoi enw Glenys arno.  Sue’n cynnig hyn ac Ifan Llewelyn yn eilio.  Pawb yn cytuno.  Glenys i edrych i mewn i hyn.  
Dyddiad a lleoliad y cyfarfod nesaf: 6ed Gorffennaf Y Ganolfan Talysarn.    
Cofnodion 01.06.09


